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平成２８年白浜町議会第４回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 平成 ２８ 年 １２ 月 ６ 日 白浜町議会第４回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 平成 ２８ 年 １２ 月 ６ 日 １０ 時 ０２ 分 

 

１．閉  議 平成 ２８ 年 １２ 月 ６ 日 １２ 時 ０９ 分 

 

１．延  会 平成 ２８ 年 １２ 月 ６ 日 １２ 時 ０９ 分 

 

１．議員定数 １４名 

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  辻    成 紀       ２番  西 尾  智 朗 

３番  古久保  惠 三       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  丸 本  安 高       ６番  水 上  久美子 

７番  廣 畑  敏 雄       ８番  三 倉  健 嗣 

９番  長 野  莊 一      １０番  岡 谷  裕 計 

１１番  南    勝 弥      １２番  玉 置    一 

１３番  楠 本  隆 典      １４番  堀      匠 

    

⒈  出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  辻    成 紀       ２番  西 尾  智 朗 

３番  古久保  惠 三       ４番  溝 口  耕太郎 

５番  丸 本  安 高       ６番  水 上  久美子 

７番  廣 畑  敏 雄       ８番  三 倉  健 嗣 

９番  長 野  莊 一      １０番  岡 谷  裕 計 

１１番  南    勝 弥      １２番  玉 置    一 

１３番  楠 本  隆 典      １４番  堀      匠 

 

   欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

事 務 局 長  泉    芳 明    事 務 主 査  東    泰 士 
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１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 

教 育 長  鈴 木     勇        

富田事務所長              

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  田 井  郁 也 

総 務 課 長   榎 本  崇 広   税 務 課 長  髙 田  義 広 

民 生 課 長  三 栖  健 次   住民保健課長  廣 畑  康 雄 

生活環境課長  玉 置  孔 一   観 光 課 長  愛 須  康 徳 

建 設 課 長  坂 本  規 生   上下水道課長  濱 口  伊佐夫 

会計管理者  中 本  敏 也   消 防 長  大 江  康 広 

教育委員会              

教 育 次 長  寺 脇  孝 男    総務課課長  久 保  道 典 

総務課副課長  小 川  敦 司    

  

１．議事日程 

 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について     

日 程 第 ３ 議案第１０２号 専決処分の承認について 

日 程 第 ４ 議案第１０３号 専決処分の承認について 

日 程 第 ５ 報告第１６号 専決処分の報告について 

日 程 第 ６ 議案第１０４号 白浜町国民健康保険直営川添診療所の指定管理者の指定 

について 

日 程 第 ７ 議案第１０５号 白浜町管理漁港施設の指定管理者の指定について 

日 程 第 ８ 議案第１０６号 白浜町職員の分限に関する手続及び効果に関する条例の 

一部を改正する条例について 

日 程 第 ９ 議案第１０７号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改 

正する条例について 

日程第１０ 議案第１０８号 白浜町職員の給与等に関する条例及び白浜町一般職の任 

期付職員の採用等に関する条例の一部を改正する条例に 

ついて 

日程第１１ 議案第１０９号 白浜町職員の配偶者同行休業に関する条例の一部を改正 

する条例について 

日程第１２ 議案第１１０号 白浜町税条例の一部を改正する条例について 

日程第１３ 議案第１１１号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例につい 

              て 

日程第１４ 議案第１１２号 白浜町立学校設置条例の一部を改正する条例について 

日程第１５ 議案第１１３号 白浜町学童保育所設置条例の一部を改正する条例につい 
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              て 

日程第１６ 議案第１１４号 平成２８年度白浜町一般会計補正予算（第４号）議定に 

ついて 

日程第１７ 議案第１１５号 平成２８年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第３号）議定について 

日程第１８ 議案第１１６号 平成２８年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算 

（第１号）議定について 

日程第１９ 議案第１１７号 平成２８年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議定について 

日程第２０ 議案第１１８号 平成２８年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２ 

号）議定について 

日程第２１ 報告第１７号 第４８期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

                                                                              

１．会議に付した事件 

 

  日程第１から日程第２１   

 

１．会議の経過                                

 

○議    長 

皆さん、おはようございます。 

ただいまから白浜町議会平成２８年第４回定例会を開会いたします。 

日程に入る前に事務局長から諸報告を行います。 

       番外  事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

ただいまの出席議員は１４名です。 

定例会の会議予定につきましては、去る１１月３０日の議会運営委員会でご協議いただき

ました。その結果をご報告し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から１２月２０日までの１５日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を１２月１４日、一般質問。第３日を１２月１５日、一般

質問。２日目、３日目の開議時間は午前９時３０分とさせていただきます。第４日を１２月

１６日、議案審議。第５日を１２月２０日、議案審議を予定しております。 

一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより１２月８日木曜日午後３時までとしており

ます。 

本日の議事日程については、お手元に配布しておりますが、申し合わせにより提案理由の

説明にとどめるということになっていますので、ご了承をお願いします。 

本定例会までに提出のあった要望書等は一覧表のとおりであります。取り扱いについて議

会運営委員会でご協議いただきました結果、配布にとどめるということになりましたので、

お手元に配布しています。 
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地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配布しております。 

本日、延会後、全員協議会、議員懇談会、総務文教厚生常任委員会の開催を予定していま

すので、よろしくお願いします。 

以上で、諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。 

これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について 

 

  議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名

した。 

９ 番   長 野  莊 一     １０ 番   岡 谷  裕 計   

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日１２月６日から１２月２０日までの１５日間といたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 従って、本定例会の会期は、本日から１２月２０日までの１５日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日 程 第 ３ 議案第１０２号 専決処分の承認について 

日 程 第 ４ 議案第１０３号 専決処分の承認について 

日 程 第 ５ 報告第１６号 専決処分の報告について 

日 程 第 ６ 議案第１０４号 白浜町国民健康保険直営川添診療所の指定管理者の指 

定について 

日 程 第 ７ 議案第１０５号 白浜町管理漁港施設の指定管理者の指定について 

日 程 第 ８ 議案第１０６号 白浜町職員の分限に関する手続及び効果に関する条例 

の一部を改正する条例について 

日 程 第 ９ 議案第１０７号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を 

改正する条例について 

日程第１０ 議案第１０８号 白浜町職員の給与等に関する条例及び白浜町一般職の 

任期付職員の採用等に関する条例の一部を改正する条 

例について 
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日程第１１ 議案第１０９号 白浜町職員の配偶者同行休業に関する条例の一部を改 

正する条例について 

日程第１２ 議案第１１０号 白浜町税条例の一部を改正する条例について 

日程第１３ 議案第１１１号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例につ 

いて 

日程第１４ 議案第１１２号 白浜町立学校設置条例の一部を改正する条例について 

日程第１５ 議案第１１３号 白浜町学童保育所設置条例の一部を改正する条例につ 

いて 

日程第１６ 議案第１１４号 平成２８年度白浜町一般会計補正予算（第４号）議定 

について 

日程第１７ 議案第１１５号 平成２８年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予 

算（第３号）議定について 

日程第１８ 議案第１１６号 平成２８年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算 

（第１号）議定について 

日程第１９ 議案第１１７号 平成２８年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３ 

号）議定について 

日程第２０ 議案第１１８号 平成２８年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第 

２号）議定について 

日程第２１ 報告第１７号 第４８期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

                                        

○議    長   

日程第３ 議案第１０２号から日程第２１ 報告第１７号までの１９件を一括議題といた

します。 

 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長） 

本日、平成２８年第４回定例会を招集致しましたところ、議員各位には、公私ともに大変

ご多忙のなか、ご出席をいただきまして誠にありがとうございます。 

上程致しました諸議案の提案理由の説明に先立ちまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

本年も残すところ後わずかとなりましたが、白浜町勢の伸展に議員の皆さまをはじめ、町

民の皆さまからいただきましたご指導、ご協力に改めて深く感謝申し上げます。 

まず冒頭に、第２７回危険業務従事者叙勲におきまして、才野地区の城信行様、堅田地区

の宮尾覺様が永年にわたる公共の安全と秩序の維持に尽力された警察功労により、瑞宝単光

章の栄誉に浴されました。 

また、平成２８年秋の叙勲におきまして、大地区の阪本年男様が永年にわたる消防予防活

動に従事された消防功労により、瑞宝単光章の栄誉に浴されました。 

町民を代表して、心からお慶び申し上げます。今後とも、白浜町勢伸展のため一層のご活

躍を祈念いたしますとともに、ご指導を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

そして、故寺脇稔様が自治功労により、旭日単光章の栄誉に浴されました。生前のご功績

に敬意を表し、ご冥福をお祈り申し上げます。 
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さて、国内の経済情勢につきまして、政府が公表している最新の月例経済報告によります

と、「景気は、このところ弱さもみられるが、緩やかな回復基調が続いている。」と発表され、

先行きにつきましては、雇用・所得環境の改善が続くなかで、各種政策の効果もあって緩や

かな回復に向かうことが期待される、と示されたところであります。政府はこうした景気の

改善をより確実なものとし、しっかりと成長していく道筋をつけるため「未来への投資を実

現する経済対策」を閣議決定し、実行するため第２次補正予算を去る１０月１１日に成立さ

せました。 

投資の増加や賃上げ、雇用環境の更なる改善を図り、地域経済の回復や経済の好循環の拡

大を目指し、現在、各分野で本格的な取組が進められているところでございます。 

地方創生の一環として、本町が進めて参りました企業誘致では、地方でもできるビジネス

スタイルを目指し、総務省の「ふるさとテレワーク推進事業」と連携しながら、ＩＴ企業の

誘致に努めて参りました。 

去る１１月１６日にはＮＥＣソリューションイノベータ様のサテライトオフィスが開設さ

れ、ＩＴビジネスオフィスへの入居企業は計１０社となり、過去４年以上にわたり空室とな

っていたオフィスも、現在、満室となっております。 

私と致しましても、単に企業の進出を喜ぶだけでなく、これからともに新たな価値を創造

し、地域の課題解決や発展にご協力いただければと思っているところでございます。 

さて、今年を振り返ってみますと、旧白浜町と旧日置川町が合併し、１０年を迎える節目

の年となりました。記念式典には、仁坂県知事をはじめ、多数の御来賓の方々や町政発展に

ご尽力された方々に御臨席いただき、町民の皆様とともに新たな門出を盛大に祝うことがで

きました。 

観光面では台風などの影響もあまりなく、白浜の夏の風物詩でもあります７月３０日それ

から８月１０日の花火大会も天候に左右されることなく開催することができ、訪れた多くの

観光客に観光地白浜の魅力をたっぷり満喫いただきました。 

昨年のように、紀勢道の開通や和歌山国体の開催のような新しい出来事はあまりございま

せんでしたが、経済団体をはじめとする関係者皆様の日ごろからの観光客誘致に向けた努力

が、宿泊施設の耐震工事などの影響を最小限にとどめたのではないかと、分析をしていると

ころでございます。 

南紀エリアにおけます各スポーツ施設の４月から９月までの利用者数は２万８,６３７人

と和歌山国体を機に大きく増加しており、本町でもこうした団体に対する補助金制度を創設

し、スポーツ合宿やＭＩＣＥなどの誘致にむけた取組を開始致しました。 

地域経済への波及効果も大きいとされており、充実した白浜町テニスコートや総合体育館

などの施設情報と、白浜特有の温暖な気候や京阪神からのアクセスの良さをもっとＰＲし、

温泉や熊野古道などの観光資源と組み合わせることで、より多くのスポーツ合宿やＭＩＣＥ

を誘致して参りたいと考えております。 

国内初の開催である「クリフダイビング世界大会」が去る１０月１５日、１６日の２日間

にわたり三段壁において開催され、華麗でダイナミックなダイビングが披露されました。会

場に集まった約７千人の観客からは大きな歓声や拍手が湧き起こり、私自身、日本では見ら

れない豪快なダイブを目の当たりにして、緊張とともに華やかな感動を憶えました。 

また、先日開催されました第２６回南紀日置川リバーサイドマラソン大会では、子どもか
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ら高齢者まで１，０９４名もの参加をいただきました。昨年は、時折強い雨が降る悪天候で

したが、今年は秋晴れの晴天に恵まれ、沿道での住民の皆様の声援のもと、選手達は清流日

置川沿いの自然豊かなコースを爽快に駆け抜け、「清々しく、気持ちが良かった。」と笑顔で

話されていました。 

今年は、４月に最大震度６強の揺れをもたらした「熊本地震」や１０月の鳥取県中部を震

源として発生した「鳥取県中部地震」など、震源地を中心に広範囲にわたって深刻な被害が

発生しました。本町では被災地の支援活動のため、熊本地震では職員２名を派遣し、更に鳥

取県中部地震においては職員１名の派遣を行って参りました。現在でも仮設住宅などで避難

生活を強いられている方も多数いると伺っており、派遣を終えた職員から報告を受け、改め

て被害の大きさ、復旧への大変さを感じたところでございます。１１月１９日には和歌山県

南部を震源とする地震が発生し、当町でも震度４を観測しました。今回、派遣職員が得た経

験も、今後の災害対応や支援体制のあり方に活かすことができればと感じている次第です。 

本年４月に２期目の町長就任以来、はや半年が過ぎ、新しい年を迎えることとなります。

１期目就任時より、「白浜創生」を掲げ、「世界に誇れる観光リゾート白浜」の構築と政治理

念である「意志あるところに道は開ける」をモットーに様々な課題と向き合い、全力で取り

組んできました。 

来年の春には、臨海地区の南方熊楠記念館新館がオープンの運びとなっており、臨海ルー

トの新たな観光スポットとして生まれ変わります。また、県道白浜空港フラワーライン線に

つきましても、現在、急ピッチで工事が進められており、完成すれば飛躍的にアクセスが向

上致します。これからも訪日外国人客の誘客を図るとともに、道の駅「椿はなの湯」や「海

来館」を中心に地域の情報を発信し、教育旅行や民泊、体験型観光の拡充、熊野古道大辺路

や南紀熊野ジオパークを通じた歴史・文化の情報発信にも努めなければならないと思ってお

ります。 

安心・安全なまちづくりを基本とした防災・減災対策や本町の基幹産業でもある観光業の

振興、人口減少や少子高齢化対策や雇用の創出など、課題は各分野にわたりますが、継続し

て、町民の皆様の幸福の追求と町政発展のため、必要な施策を講じて参りたいと考えており

ます。 

９月１８日に生まれたジャイアントパンダの赤ちゃんも、順調にすくすく育っており、本

日、命名セレモニーが行われます。多くの応募の中から素敵な名前がプレゼントされるもの

と思っており、これからも元気に成長し人々に笑顔を与えてくれることを切に願うばかりで

す。 

白良浜では恒例の防砂ネットの設置が終わり、現在、星座や天使のゲートなど光のオブジ

ェによる幻想的な空間を演出する「白砂のプロムナード」が開催されております。冷たい海

風を温かく包む光の空間を、家族や恋人同士でのんびりと、夏とはひと味違った白良浜を感

じていただけるものと思っております。 

本年最後の定例会に際し、職員とともに全力で取り組んでまいる所存であり、議員各位の

日頃のご尽力に対しまして、改めて深く感謝申し上げますとともに、一層のご指導とご鞭撻

を賜りますようお願い申し上げます。 

さて、本議会においてご審議をお願い致します案件は、専決処分の承認に関する事項２件、

専決処分の報告に関する事項１件、指定管理者の指定に関する事項２件、条例の一部改正に



 8 

関する事項８件、平成２８年度一般会計補正予算議定及び特別会計補正予算議定５件、第４

８期南白浜温泉株式会社経営状況に関する報告事項１件であり、必要な議案を提出したとこ

ろでございます。 

本議会においてご審議をお願い致します案件の提案理由について順次ご説明申し上げます。 

議案第１０２号 専決処分の承認につきましては、平成２８年度白浜町一般会計補正予算

（第３号）について専決処分を行ったので、これを報告し、承認を求めるものでございます。 

議案第１０３号 専決処分の承認につきましては、町道沿いの草刈作業中に発生した物損

事故に対する損害の賠償について専決処分を行ったので、これを報告し、承認を求めるもの

でございます。 

報告第１６号 専決処分の報告につきましては、公用車の運転中に発生した物損事故に対

する損害の賠償について専決処分を行ったので、これを報告するものでございます。 

議案第１０４号 白浜町国民健康保険直営川添診療所の指定管理者の指定につきましては、

診療所を指定管理したいので、提案するものでございます。 

議案第１０５号 白浜町管理漁港施設の指定管理者の指定につきましては、漁港施設を指

定管理したいので、提案するものでございます。 

議案第１０６号 白浜町職員の分限に関する手続及び効果に関する条例の一部を改正する

条例につきましては、職員の勤務条件制度を見直すため関係規定を改正したいので、提案す

るものでございます。 

議案第１０７号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例につ

きましては、地方公務員の育児休業等に関する法律等の一部改正に伴い、関係規定を改正し

たいので、提案するものでございます。 

議案第１０８号 白浜町職員の給与等に関する条例及び白浜町一般職の任期付職員の採用

等に関する条例の一部を改正する条例につきましては、人事院勧告による国家公務員の給与

改定等及び地方公務員法の一部改正に伴い、給与に関する規定を改正したいので、提案する

ものでございます。 

議案第１０９号 白浜町職員の配偶者同行休業に関する条例の一部を改正する条例につき

ましては、人事院規則の一部改正に伴い、国家公務員の例にならい関係規定を改正したいの

で、提案するものでございます。 

議案第１１０号 白浜町税条例の一部を改正する条例につきましては、所得税法の一部改

正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

議案第１１１号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例につきましては、所得

税法の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

議案第１１２号 白浜町立学校設置条例の一部を改正する条例につきましては、白浜町立

白浜第一小学校の改築により位置の変更及び小学校統合により白浜町立市鹿野小学校を廃止

したいので、提案するものでございます。 

議案第１１３号 白浜町学童保育所設置条例の一部を改正する条例につきましては、西富

田小学校地内に学童保育所を新設したいので、提案するものでございます。 

議案第１１４号 平成２８年度白浜町一般会計補正予算（第４号）議定につきましては、

既定の歳入歳出予算の総額に２億１，１８０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１２４億３，

４２６万７千円と定めました。 
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今回の補正の主なものにつきましては、１．国際交流事業 ２．罹災証明支援システム構

築事業 ３．障害者自立支援給付費等事業 ４．臨時福祉給付金事業 ５．有害鳥獣駆除奨

励費補助事業 ６．土地改良施設維持管理適正化事業 ７．温泉案内板設置事業 ８．向平

キャンプ村設備改修事業 ９．しらとり整毛共同作業場改修事業 １０．日置プール改修事

業 １１. 日置川給食センター空調設備取替事業 １２. 公共土木施設災害復旧事業 １３. 

その他公共公用施設災害復旧事業などの補正でございます。 

 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、国際交流事業 ５５万円 果川市からの青少年語学研修の受け入

れに伴う経費でございます。罹災証明支援システム構築事業 ２，９６０万円 災害時にお

ける罹災証明の発行に必要なシステムの構築を行うものでございます。 

民生費につきましては、障害者自立支援給付費等事業 １，３０５万円 自立した日常、

社会生活を営むことができるよう、障害福祉サービスに係る給付等を行うもので、利用者の

増加によるものでございます。臨時福祉給付金事業 １億１２０万円 国の経済対策に伴い、

実施するものでございます。 

衛生費につきましては、施設修繕費 ２７０万円 急を要する修繕への対応に伴い、不足

額を補正するものでございます。 

農林水産業費につきましては、有害鳥獣駆除奨励費補助事業 ６５０万円 有害鳥獣の駆

除頭数の大幅な増加によるものでございます。土地改良施設維持管理適正化事業 ４００万

円 口ケ谷地区に設置しております揚水機の改修工事を行うものでございます。 

観光費につきましては、温泉案内板設置事業 ７０万円 崎の湯の案内看板について、多

言語化などへの対応を行うものでございます。向平キャンプ村設備改修事業 ３１０万円 

向平キャンプ村内の井戸ポンプの改修を行うものでございます。しらとり整毛共同作業場改

修事業 ２８０万円 しらとり整毛共同作業場の外壁塗装等を行うものでございます。 

教育費につきましては、学童保育所指導員賃金 ２１０万円 富田学童保育所でのアレル

ギーを有する児童の受け入れ等に伴い、不足額を補正するものでございます。日置プール改

修事業 ７９０万円 プールの水循環設備の故障に伴い、改修工事を行うものでございます。

日置川給食センター空調設備取替事業 １２０万円 調理室内にある空調設備の老朽化に伴

い、取替工事を行うものでございます。 

災害復旧費につきましては、公共土木施設災害復旧事業 ７０８万円 台風により被害を

受けた道路及び河川の復旧工事を行うものでございます。その他公共公用施設災害復旧事業 

１００万円 台風により被害を受けた阪田テニスコート照明設備の復旧工事を行うものでご

ざいます。 

以上が歳出の主なものでございます。 

歳入につきましては、分担金及び負担金追加 ８０万円、国庫支出金追加 １億７８８万

円、県支出金追加 ９１８万円、繰越金追加 ５，０１５万円、諸収入追加 ２４０万円、

町債追加 ４，１４０万円でございます。 

議案第１１５号 平成２８年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定

につきましては、既定の歳入歳出予算額に３，６２１万４千円を追加して、歳入歳出予算総

額を３８億８，４６４万８千円と定めました。 

議案第１１６号 平成２８年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定に



 10 

つきましては、既定の歳入歳出予算額に５６３万６千円を追加して、歳入歳出予算総額を５

億６，８９３万６千円と定めました。 

議案第１１７号 平成２８年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定につきま

しては、既定の歳入歳出予算額に１５５万２千円を追加して、歳入歳出予算総額を２７億９，

５９５万４千円と定めました。 

議案第１１８号 平成２８年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）議定につき

ましては、既定の歳入歳出予算額に４７万４千円を追加して、歳入歳出予算総額を８億５１

万３千円と定めました。 

報告第１７号 第４８期南白浜温泉株式会社経営状況の提出につきましては、地方自治法

第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 

以上、詳細につきましては、担当課長からご説明を致しますので、ご審議の程宜しくお願

い申し上げます。 

○議    長 

続いて、補足説明を許可します。 

番外  総務課長 榎本君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

議案第１０２号 専決処分の承認について、議案書（P.１～３）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  生活環境課長 玉置君（登壇） 

○番    外（生活環境課長） 

議案第１０３号 専決処分の承認について、議案書（P.４～８）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  日置川事務所長 田井君（登壇） 

○番    外（日置川事務所長） 

報告第１６号 専決処分の報告について、議案書（P.９～１３）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  住民保健課長 廣畑君（登壇） 

○番    外（住民保健課長） 

議案第１０４号 白浜町国民健康保険直営川添診療所の指定管理者の指定について、議案

書（P.１４～１５）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  農林水産課長 古守君（登壇） 

○番    外（農林水産課長） 

議案第１０５号 白浜町管理漁港施設の指定管理者の指定について、議案書（P.１６～１

７）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  総務課長 榎本君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

議案第１０６号 白浜町職員の分限に関する手続及び効果に関する条例の一部を改正する

条例について、議案書（P.１８～２１）に基づき、説明した。 
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議案第１０７号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例につ

いて、議案書（P.２２～２５）に基づき、説明した。 

議案第１０８号 白浜町職員の給与等に関する条例及び白浜町一般職の任期付職員の採用

等に関する条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２６～２９）に基づき、説明し

た。 

議案第１０９号 白浜町職員の配偶者同行休業に関する条例の一部を改正する条例につい

て、議案書（P.３０～３３）に基づき、説明した。 

○議    長  

補足説明の途中ですが、暫時休憩をします。 

（休憩 １１ 時 ０３ 分  再開 １１ 時 ０９ 分） 

○議    長 

再開します。 

引き続き、補足説明を許可いたします。 

番外  税務課長 髙田君（登壇） 

○番    外（税務課長） 

議案第１１０号 白浜町税条例の一部を改正する条例について、議案書（P.３４～３７）

に基づき、説明した。 

議案第１１１号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について、議案書（P.

３８～４１）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  教育次長 寺脇君（登壇） 

○番    外（教育次長）    

議案第１１２号 白浜町立学校設置条例の一部を改正する条例について、議案書（P.４２

～４５）に基づき、説明した。 

議案第１１３号 白浜町学童保育所設置条例の一部を改正する条例について、議案書（P.

４６～４９）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  総務課長 榎本君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第１１４号 平成２８年度白浜町一般会計補正予算（第４号）議定について、議案書

（P.５０～５１）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  住民保健課長 廣畑君（登壇） 

○番    外（住民保健課長）    

議案第１１５号 平成２８年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定

について、議案書（P.５２）に基づき、説明した。 

議案第１１６号 平成２８年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定に

ついて議、議案書（P.５３）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  民生課長 三栖君（登壇） 
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○番    外（民生課長） 

議案第１１７号 平成２８年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定について

議、議案書（P.５４）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  上下水道課長 濱口君（登壇） 

○番    外（上下水道課長）    

議案第１１８号 平成２８年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）議定につい

て、議案書（P.５５）に基づき、説明した。 

○議    長 

番外  観光課長 愛須君（登壇） 

○番    外（観光課長） 

報告第１７号 第４８期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について、議案書（P.５６～

５７）に基づき、説明した。 

○議    長 

以上で、提案説明が終わりました。 

 お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため１２月１４日まで休会にいたしたいと思い

ます。 

これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 従って、本日はこれをもって延会します。 

 次回は１２月１４日水曜日午前９時３０分に開会いたします。 

 本日は大変ご苦労さまでした。 

 

議長 溝口 耕太郎は、 １２ 時 ０９ 分 延会を宣した。 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 
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